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Цель: формировать стремление активно учувствовать в развлечении и праздниках, 

развивать творческие способности, мышление , воображение , память 

 

Задачи: Способствовать развитию творческой активности детей в доступных видах 

музыкально- исполнительской  деятельности; совершенствовать навыки танцевальных 

движений . 

                                                     Ход мероприятия 

1- й ребенок: Сегодня не простой денек,  

Сегодня праздник мам, 

И зажигает огонек 

 Подснежник тут и там! 

 

2- й: Умывшись, солнышко с утра  

Сверкает в вышине.  

Улыбки дарит детвора 

Всем мамам и весне! 

 

3- й: Все на свете знают наши мамы  

И ответят на вопрос любой.  

Хоть бываем часто мы упрямы,  

Но они нас любят всей душой! 

 

4- й: Мамам дорогим мы пожелаем  

      Каждый день улыбкою встречать,  

      И сегодня все мы обещаем 

      Вас, родные, меньше огорчать!  

5-й Всё на свете знают наши мамы 

       И ответят на любой вопрос 

       Хоть бываем часто мы упрямо 

       Но они нас любят всей душой     

 

6-й Мамам дорогим мы пожелаем 

        Каждый день улыбкой встречать 

       И сегодня все мы обещаем 

       Вас, родные, меньше огорчать! 

 

            



                     Исполняется песня (по выбору). 

 Дети занимают места, а часть детей уходит за плакатами.  

Мальчики (по очереди): 

У нас сегодня в доме тарарам:  

Решили мы с сестренкой по местам  

Игрушки, вещи, книжки — все убрать,  

Ведь завтра будем маму поздравлять!  

Мы можем постараться раз в году  

Убрать постель, помыть сковороду,  

На кухне подмести и все убрать,  

Ведь завтра будем маму поздравлять!  

Мы в этот день с сестренкой устаем  

И думаем: когда же подрастем?  

Мы мамой стать мечтаем каждый раз,  

Чтоб в этот день все поздравляли нас!  

             Выходят дети с плакатами и скандируют. 
1й ребенок: Мы талантливые 

2й ребенок: Мы веселые! 

3й ребенок: Все умеем и все понимаем! 

 А праздник нам самим провести все не дают и не дают! 

                         Дети (все вместе): Хотим свой праздник! 

 

 
 

                                Ведущая: Послушайте, это невозможно!  

                                                         У меня ведь сценарий... 

                                                      Кто позволил, а? 

                                          Грамматические ошибки на плакатах!  

                                                         Это что такое?  

                                               Сейчас вас всех поставлю в угол! 

 1й ребенок:  А вы такого большого угла нигде не найдете! 

                           Ведущая: Найду! Круглый угол найду! 



2й ребенок:  Что же делать? Надо что-то придумать! 

У нас ведь есть план путешествия по островам к Маминому острову! 

Ведущая: Интересно, а где же это ваш план?  

3й ребенок: А вот он! (Дети показывают план.) 

 Ведущая: Да, действительно! Ну, что же будем делать? 

 Ну, раз они талантливые, умные и веселые, все умеют и все понимают, и у      

           них есть план... 

Ведущая: Придется отложить сценарий и отправиться с вами в путешествие! 

Танец « мы пришли сегодня в порт» 

Появляется Капитан (белый китель с нашивками, фуражка с кокардой) 

 

Капитан: К причалу подан пароход,  

                  Мы вместе поплывем вперед,  

                  Отправимся мы по морям,  

                  Сегодня здесь, а завтра там! 

   Песня «Капитан» (музыка 3. Роот 
 

 
Ведущая: Пароход готов отплыть, 

                Без матросов — как тут быть?  

Капитан: Без матросов никуда!  

                  Эй, матросы, все сюда! 

                          Исполняется «Матросский танец». 

1- й ребенок: Хорошо рука в руке  

2- й       Плыть по морю, по реке, 

Ну, а с доброй, нежной песней  

Плыть намного интересней! 

3- й:    От души споем сейчас  

Песню, мамочки, для вас!  

О красивых, дорогих,  

Милых добрых и родных!  

ПУСТЬ узнает целый свет,  

Что дороже мамы нет! 



 

              
 

                                   Песня о маме (по выбору).  

 

 
Капитан (глядя в подзорную трубу): Оглядим простор морской  

Мы подзорною трубой. 

 Слева — море, справа — море,  

Волны плещут на просторе.  

Это же остров цветов! 

-Отдать концы, причалить к острову! 

                                      Выходит Садовник 

Садовник: Как красиво в моём садочке. Распустились все цветочки. 

                   И правильно сделали, ведь за окном весна, а значит, совсем скоро  

                   Пойду,  



                   принесу корзинку, чтобы было куда цветы складывать. 

 
 Под музыку девочки –цветы бегут по кругу, танцуют и останавливаются в 

полукруге. 

 

 
 
Роза: Цветы все красивые, но все знают, что королева я! 

Мимоза: Так, так, так, красотка Роза, А ты знаешь, что Мимоза — Королева? 

                 Праздник мой! Я одна цвету весной!  

Роза: Нынче все цветы цветут! Праздника большого ждут!  

Тюльпан: Не капризничай, Мимоза, Наша королева — Роза!!!  

Мимоза: Я тогда цвести не стану! И весь праздник загублю!  

                Что подарите вы мамам, Если я от вас уйду?  

Тюльпан: Ох, Мимоза! Подарим другие цветы! Посмотри, сколько их тут!!!  

Ромашка: Мы сейчас вам расскажем о нас понемногу,  

                   Если встретишь ты нас на лугу, на дороге,  

                   Нас попробуй узнать, мы растем, расцветаем,  

                   А пока вам все вместе стихи прочитаем!  

Колокольчик: Я — колокольчик полевой, Со мною всем светло,  

                         И радостно всегда со мной! Я всем дарю тепло!  

Лилия: Я — Лилия, Я — Лилия! Я скромная, красивая,  

              Я очень ароматная, И взгляду я приятная!  

Фиалка: Фиалка — нежное создание!  

                Моею красотой все восхищаются!  

                Мои букеты дарят в день признания,  

                И с моей помощью любовь воспламеняется!  

Ромашка: Меня вы все узнали, Я — белая Ромашка,  

                   Со мной вы все гадали, Любил ли вас Аркашка!  

Садовник: Ну вот и я. Какие же красивые цветы!  

                      Все до одного!  



                   Я соберу вас в букет и подарю нашим милым, прекрасным                                      

                      женщинам!  

                   Этот весенний букет для вас!( девочки-цветы склоняют головы)

 
 

Ведущий:  Плещут волны о берег, 

Шепчут ласково нам: «Пора отправляться к другим островам» 

 

 
. 
 

                          Дети: Ура, земля! Мы к ней плывем! 

                             На Бабушкин остров мы попадем!  

                    Девочка: Я с ней не знаю скуки,  

               Мне все приятно в ней,  

             Но бабушкины руки  



            Люблю всего сильней!  

            Ах, сколько руки эти  

            Чудесного творят,  

             То шьют, то тесто месят,  

             То что-то мастерят!  

             Танцем бабушкам своим  

             Мы «спасибо!» говорим!  

Ведущая: Танцем бабушкам своим  

                   Мы «спасибо!» говорим! 

                                    Песня о бабушке. Танец? 
   Капитан:  Внимание, внимание!  

По курсу корабля 

Из синего простора виднеется земля!  

Ура, земля! Ура, плывем!  

На Солнечный остров мы попадем!  

     Исполняется танец «Солнечный остров». ( Карусель). 

 
 

 



Капитан:   Команда! Приготовиться к отплытию!  

Прощай, Солнечный остров! 

Мы плывем по морям  

Сегодня — здесь, а завтра — там!  

 

Ребенок:  Товарищ капитан!  

Прямо на нас идет шхуна под черным флагом.  

Это морские пираты!  

 

       Исполняется «Песня морских пиратов». (танец) 

 

 
 

 
 Пираты (поют): Я корабль чей хочу — захвачу, апчхи!  

                             И на море я ни с кем не шучу совсем!  

                             Мы до мам не дадим вам доплыть никогда!  

                             Мы морские пираты, мы крутые ребята, 

И заставим вас курс изменить!  

Без приятеля жить не моги!.. Мы тут!  

Уважаю я тетю Ки-ки!.. Мерси!  

Мой соратник — Базилио-Кот!..  

Вот-вот! Ну, а наша Алиса одурачит любого! 

С нею нашим пиратам везет!  

 

 

Базилио : Пиратами заведую, Базилио я, Кот,  

                                            И если я обедаю — никто не подойдет! 

 

Пираты: Всем оставаться на своих местах!  

                 Мы прибыли объяснить истинное положение дел и кое-чему вас     

                 научить! 

 

Ведущая: Чему вы нас можете научить?  

Базилио: А ну, скажите: слушаетесь своих мам? (Дети отвечают: «Да!»)  



             Что, и всегда-всегда слушаетесь? А вот и зря! Ну и молодежь пошла! Неучи, вот 

вы кто! Слушайте и запоминайте! 

Алиса: Если вас поймала мама За любимым делом вашим,  

             Например, за рисованье 

              В коридоре на обоях —  

Объясните ей, что это  

Ваш сюрприз к Восьмому марта.  

Называется картина «Милой мамочки портрет»!  

Базилио: Требуют тебя к ответу?  

Что ж, умей держать ответ.  

Например, спросила мама:  

Кто игрушки разбросал?  

Отвечай, что это папа  

Приводил своих друзей!  

Если спросят: кто на кухне  

Все котлеты надкусил? 

Отвечай, что кот соседский,  

А возможно, сам сосед! 

 В чем  бы ты не провинился —  

Научись держать ответ!  

Пираты: А теперь платите за наши советы!  

                 Отдавайте ваши драгоценности!  

Ведущая: Драгоценности—это наша команда и пассажиры!  

                   Наше богатство — это наша дружба!  

Пираты: Дружба!?! А что это такое? 

Ведущая: Хотите узнать? Тогда слушайте! 

 

                        Исполняется песня о дружбе (по выбору).         

 

Ведущая: Я предлагаю вам честную игру.  

                   Если побеждаете вы — мы соглашаемся на ваши условия.  

                   Ну, а если победит наша дружба — вы покинете наш корабль.   

                   Согласны? 

Пираты: Согласны! 

Игра-соревнование «Бег в мешках». Команда Пиратов проигрывает.  Или «Переправа» 

Ведущая: Теперь-то вы поняли, что такое дружба?  

Пираты: Поняли, поняли... 

Ведущая: Тогда выполняйте условия нашего договора — покиньте наш корабль!  

(Пираты под музыку уходят.)  

Капитан: Полный вперед! Ура, земля!   

                   Ура, плывем! На остров Мам  мы попадем! 

1-й реб.  А я хочу к маме! 

2-й реб. И я уже соскучилась! Я так люблю свою маму! 

Дети   - И я ,и я, и я! 

Ведущая  : Мамам, самым близким 

                   В мире людям 

                   Мило улыбаемся подчас, 

                   Но сказать о том, что мы их любим          

                   Не хватает времени у нас! 

Капитан :  Внимание! Вижу землю ! Это мамин остров! 

                  Мамы стоят на причале, машут руками  и улыбаются нам.! 

Дети выходят парами и останавливаются, распределившись по всему залу , 



 

                         Исполняют песню « Вижу мамин остров» 

 

 
   Ведущая : Наше путешествие благополучно завершается! 

                      Мы в группу приглашаем вас, 

                      Чтобы вручить подарки! 

                      Мы долго ждали этот час- 

                       Веселый ,звонкий ,яркий! 

 

                                     Дети уходят из зала   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Исполняется песня (по выбору). Дети занимают места, а часть детей 

уходит за плакатами.  

 

 

Мальчики (по очереди): 

У нас сегодня в доме тарарам:  

Решили мы с сестренкой по местам  

Игрушки, вещи, книжки — все убрать,  

Ведь завтра будем маму поздравлять!  

Мы можем постараться раз в году  

Убрать постель, помыть сковороду,  

На кухне подмести и все убрать,  

Ведь завтра будем маму поздравлять!  

Мы в этот день с сестренкой устаем  

И думаем: когда же подрастем?  

Мы мамой стать мечтаем каждый раз,  

Чтоб в этот день все поздравляли нас!  

 

Выходят дети с плакатами и скандируют. 

 

2- й ребенок: Мы талантливые 

 

3- й: Мы веселые! 

 

4- й: Все умеем и все понимаем! 

 

5- й: А праздник нам самим провести все не дают и не дают! 

 

Дети (все вместе): Хотим свой праздник! 

 

 Ведущая: Послушайте, это невозможно!  

                         У меня ведь сценарий... 

 

 Кто позволил, а? 

      Грамматические ошибки на плакатах!  

      Это что такое?  

      Сейчас вас всех поставлю в угол! 

 

1- й ребенок: А вы такого большого угла нигде не найдете! 

 

 Ведущая: Найду! Круглый угол найду! 

 



2- й ребенок: Что же делать? Надо что-то придумать! 

 

3- й: У нас ведь есть план путешествия по островам к Маминому острову! 

 

Ведущая: Интересно, а где же это ваш план?  

 

3-й ребенок: А вот он! (Дети показывают план.) 

 

 Ведущая: Да, действительно! Ну, что же будем делать? 

 

 Ну, раз они талантливые, умные и веселые, все умеют и все понимают, и у      

           них есть план... 

 

 Ведущая: Придется отложить сценарий и отправиться с вами в путешествие! 

Танец « мы пришли сегодня в порт» 

Появляется Капитан (белый китель с нашивками, фуражка с кокардой) 

 

Капитан: К причалу подан пароход,  

                  Мы вместе поплывем вперед,  

                  Отправимся мы по морям,  

                  Сегодня здесь, а завтра там! 

 

Песня «Капитан» (музыка 3. Роот).  

 

Ведущая: Пароход готов отплыть, 

                Без матросов — как тут быть?  

 

Капитан: Без матросов никуда!  

                  Эй, матросы, все сюда! 

 

Исполняется «Матросский танец». 

 

1- й ребенок: Хорошо рука в руке  

 

2- й       Плыть по морю, по реке, 

Ну, а с доброй, нежной песней  

Плыть намного интересней! 

 

3- й:    От души споем сейчас  

Песню, мамочки, для вас!  

О красивых, дорогих,  

Милых добрых и родных!  

ПУСТЬ узнает целый свет,  

Что дороже мамы нет! 

 



Песня о маме (по выбору).  

 

Капитан (глядя в подзорную трубу): Оглядим простор морской  

Мы подзорною трубой. 

 Слева — море, справа — море,  

Волны плещут на просторе.  

Это же остров цветов! 

-Отдать концы, причалить к острову! 

 

Выходит Садовник 

 

 
Садовник: Как красиво в моём садочке. Распустились все цветочки. 

                   И правильно сделали, ведь за окном весна, а значит, совсем скоро 

8-  

                   марта. Праздник королев! И цветы должны быть королевские! 

Пойду,  

                   принесу корзинку, чтобы было куда цветы складывать. 

 

Под музыку девочки –цветы бегут по кругу, танцуют и останавливаются в 

полукруге. 

 

Роза: Цветы все красивые, но все знают, что королева я! 

 

Мимоза: Так, так, так, красотка Роза, А ты знаешь, что Мимоза — Королева? 

                 Праздник мой! Я одна цвету весной!  

 

Роза: Нынче все цветы цветут! Праздника большого ждут!  

 

Тюльпан: Не капризничай, Мимоза, Наша королева — Роза!!!  

 

Мимоза: Я тогда цвести не стану! И весь праздник загублю!  

                Что подарите вы мамам, Если я от вас уйду?  

 

Тюльпан: Ох, Мимоза! Подарим другие цветы! Посмотри, сколько их тут!!!  

 

Ромашка: Мы сейчас вам расскажем о нас понемногу,  

                   Если встретишь ты нас на лугу, на дороге,  

                   Нас попробуй узнать, мы растем, расцветаем,  

                   А пока вам все вместе стихи прочитаем!  

 

Колокольчик: Я — колокольчик полевой, Со мною всем светло,  

                         И радостно всегда со мной! Я всем дарю тепло!  

 

Лилия: Я — Лилия, Я — Лилия! Я скромная, красивая,  



              Я очень ароматная, И взгляду я приятная!  

Фиалка: Фиалка — нежное создание!  

                Моею красотой все восхищаются!  

                Мои букеты дарят в день признания,  

                И с моей помощью любовь воспламеняется!  

Ромашка: Меня вы все узнали, Я — белая Ромашка,  

                   Со мной вы все гадали, Любил ли вас Аркашка!  

Садовник: Ну вот и я. Какие же красивые цветы!  

                      Все до одного!  

                     Я соберу вас в букет и подарю нашим милым, прекрасным                                      

                      женщинам!  

                   Этот весенний букет для вас!( девочки-цветы склоняют головы 

 

Ведущий:  Плещут волны о берег, 

Шепчут ласково нам: «Пора отправляться к другим островам». 

 

Дети: Ура, земля! Мы к ней плывем! 

           На Бабушкин остров мы попадем!  

 

Девочка: Я с ней не знаю скуки,  

Мне все приятно в ней,  

Но бабушкины руки  

Люблю всего сильней!  

Ах, сколько руки эти  

Чудесного творят,  

То шьют, то тесто месят,  

То что-то мастерят!  

Танцем бабушкам своим  

Мы «спасибо!» говорим!  

 

Ведущая: Танцем бабушкам своим  

                   Мы «спасибо!» говорим! 

 

Песня о бабушке. Танец? 

 

Ведущая: Какие замечательные у нас бабушки!   Примите наши скромные 

подарки! 

 

Дети вручают подарки  

 

Капитан:  Внимание, внимание!  

По курсу корабля 

Из синего простора виднеется земля!  

Ура, земля! Ура, плывем!  

На Солнечный остров мы попадем!  



 

Исполняется танец «Солнечный остров». ( Карусель). 

 

Капитан:   Команда! Приготовиться к отплытию!  

Прощай, Солнечный остров! 

Мы плывем по морям  

Сегодня — здесь, а завтра — там!  

 

Ребенок:  Товарищ капитан!  

Прямо на нас идет шхуна под черным флагом.  

Это морские пираты!  

 

Исполняется «Песня морских пиратов». (танец) 

 

Пираты (поют): Я корабль чей хочу — захвачу, апчхи!  

                             И на море я ни с кем не шучу совсем!  

                             Мы до мам не дадим вам доплыть никогда!  

                             Мы морские пираты, мы крутые ребята, 

И заставим вас курс изменить!  

Без приятеля жить не моги!.. Мы тут!  

Уважаю я тетю Ки-ки!.. Мерси!  

Мой соратник — Базилио-Кот!..  

Вот-вот! Ну, а наша Алиса одурачит любого! 

С нею нашим пиратам везет!  

 

 

Базилио : Пиратами заведую, Базилио я, Кот,  

                                            И если я обедаю — никто не подойдет! 

 

Пираты: Всем оставаться на своих местах!  

                 Мы прибыли объяснить истинное положение дел и кое-чему вас     

                 научить! 

 

Ведущая: Чему вы нас можете научить?  

Базилио: А ну, скажите: слушаетесь своих мам? (Дети отвечают: «Да!»)  

             Что, и всегда-всегда слушаетесь? А вот и зря! Ну и молодежь пошла! 

Неучи, вот вы кто! Слушайте и запоминайте! 

Алиса: Если вас поймала мама За любимым делом вашим,  

             Например, за рисованье 

              В коридоре на обоях —  

Объясните ей, что это  

Ваш сюрприз к Восьмому марта.  

Называется картина «Милой мамочки портрет»!  

Базилио: Требуют тебя к ответу?  

Что ж, умей держать ответ.  



Например, спросила мама:  

Кто игрушки разбросал?  

Отвечай, что это папа  

Приводил своих друзей!  

Если спросят: кто на кухне  

Все котлеты надкусил? 

Отвечай, что кот соседский,  

А возможно, сам сосед! 

 В чем  бы ты не провинился —  

Научись держать ответ!  

 

Пираты: А теперь платите за наши советы!  

                 Отдавайте ваши драгоценности!  

 

Ведущая: Драгоценности—это наша команда и пассажиры!  

                   Наше богатство — это наша дружба!  

 

Пираты: Дружба!?! А что это такое?  

 

Ведущая: Хотите узнать? Тогда слушайте! 

 

Исполняется песня о дружбе (по выбору).   

 

Ведущая: Я предлагаю вам честную игру.  

                   Если побеждаете вы — мы соглашаемся на ваши условия.  

                   Ну, а если победит наша дружба — вы покинете наш корабль.   

                   Согласны? 

 

Пираты: Согласны! 

 

Игра-соревнование «Бег в мешках». Команда Пиратов проигрывает.  Или 

«Переправа» 

 

Ведущая: Теперь-то вы поняли, что такое дружба?  

 

Пираты: Поняли, поняли... 

 

Ведущая: Тогда выполняйте условия нашего договора — покиньте наш 

корабль!  

(Пираты под музыку уходят.)  

Капитан: Полный вперед! Ура, земля!   

                   Ура, плывем! На остров Мам  мы попадем! 

1-й реб.  А я хочу к маме! 

2-й реб. И я уже соскучилась! Я так люблю свою маму! 

Дети   - И я ,и я, и я! 



Ведущая  : Мамам, самым близким 

                   В мире людям 

                   Мило улыбаемся подчас, 

                   Но сказать о том, что мы их любим          

                   Не хватает времени у нас! 

Капитан :  Внимание! Вижу землю ! Это мамин остров! 

                  Мамы стоят на причале, машут руками  и улыбаются нам.! 

Дети выходят парами и останавливаются, распределившись по всему залу , 

Исполняют песню « Вижу мамин остров» 

Ведущая :Наше путешествие благополучно завершается! 

                  Мы в группу приглашаем вас, 

                  Чтобы вручить подарки! 

                   Мы долго ждали этот час- 

                   Веселый ,звонкий ,яркий! 

 

Дети уходят из зала   
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К Маминому острову 
Сценарий праздника посвященного  международному дню « 8 марта» 

                 Подготовительная группа 

  

Цель: формировать стремление активно учувствовать в развлечении и 

праздниках, развивать творческие способности, мышление , воображение , 

память 

 

Задачи: Способствовать развитию творческой активности детей в доступных 

видах музыкально- исполнительской  деятельности; совершенствовать 

навыки танцевальных движений . 

 

5- й ребенок: Сегодня не простой денек,  

Сегодня праздник мам, 

И зажигает огонек 

 Подснежник тут и там! 

 

6- й: Умывшись, солнышко с утра  

Сверкает в вышине.  

Улыбки дарит детвора 

Всем мамам и весне! 

 

7- й: Все на свете знают наши мамы  

И ответят на вопрос любой.  

Хоть бываем часто мы упрямы,  

Но они нас любят всей душой! 

 

8- й: Мамам дорогим мы пожелаем  

      Каждый день улыбкою встречать,  

      И сегодня все мы обещаем 

      Вас, родные, меньше огорчать!  

 

5-й     Всё на свете знают наши мамы 

           И ответят на любой вопрос 

           Хоть бываем часто мы упрямо 

           Но они нас любят всей душой     

 

6-й     Мамам дорогим мы пожелаем 

Каждый день улыбкаю встречать 

И сегодня все мы обещаем 

Вас, родные, меньше огорчать! 

 



Исполняется песня (по выбору). Дети занимают места, а часть детей 

уходит за плакатами.  

 

 

Мальчики (по очереди): 

У нас сегодня в доме тарарам:  

Решили мы с сестренкой по местам  

Игрушки, вещи, книжки — все убрать,  

Ведь завтра будем маму поздравлять!  

Мы можем постараться раз в году  

Убрать постель, помыть сковороду,  

На кухне подмести и все убрать,  

Ведь завтра будем маму поздравлять!  

Мы в этот день с сестренкой устаем  

И думаем: когда же подрастем?  

Мы мамой стать мечтаем каждый раз,  

Чтоб в этот день все поздравляли нас!  

 

Выходят дети с плакатами и скандируют. 

 

1- й ребенок: Мы талантливые 

 

2- й: Мы веселые! 

 

3- й: Все умеем и все понимаем! 

 

4- й: А праздник нам самим провести все не дают и не дают! 

 

Дети (все вместе): Хотим свой праздник! 

 

 Ведущая: Послушайте, это невозможно!  

                         У меня ведь сценарий... 

 

 Кто позволил, а? 

      Грамматические ошибки на плакатах!  

      Это что такое?  

      Сейчас вас всех поставлю в угол! 

 

1- й ребенок: А вы такого большого угла нигде не найдете! 

 

 Ведущая: Найду! Круглый угол найду! 

 

2- й ребенок: Что же делать? Надо что-то придумать! 

 

3- й: У нас ведь есть план путешествия по островам к Маминому острову! 



 

Ведущая: Интересно, а где же это ваш план?  

 

3-й ребенок: А вот он! (Дети показывают план.) 

 

 Ведущая: Да, действительно! Ну, что же будем делать? 

 

 Ну, раз они талантливые, умные и веселые, все умеют и все понимают, и у      

           них есть план... 

 

 Ведущая: Придется отложить сценарий и отправиться с вами в путешествие! 

Танец « мы пришли сегодня в порт» 

Появляется Капитан (белый китель с нашивками, фуражка с кокардой) 

 

Капитан: К причалу подан пароход,  

                  Мы вместе поплывем вперед,  

                  Отправимся мы по морям,  

                  Сегодня здесь, а завтра там! 

 

Песня «Капитан» (музыка 3. Роот).  

 

Ведущая: Пароход готов отплыть, 

                Без матросов — как тут быть?  

 

Капитан: Без матросов никуда!  

                  Эй, матросы, все сюда! 

 

Исполняется «Матросский танец». 

 

1- й ребенок: Хорошо рука в руке  

 

2- й       Плыть по морю, по реке, 

Ну, а с доброй, нежной песней  

Плыть намного интересней! 

 

3- й:    От души споем сейчас  

Песню, мамочки, для вас!  

О красивых, дорогих,  

Милых добрых и родных!  

ПУСТЬ узнает целый свет,  

Что дороже мамы нет! 

 

Песня о маме (по выбору).  

 

Капитан (глядя в подзорную трубу): Оглядим простор морской  



Мы подзорною трубой. 

 Слева — море, справа — море,  

Волны плещут на просторе.  

Это же остров цветов! 

-Отдать концы, причалить к острову! 

 

Выходит Садовник 

 

 

Садовник: Как красиво в моём садочке. Распустились все цветочки. 

                   И правильно сделали, ведь за окном весна, а значит, совсем скоро 

8-  

                   марта. Праздник королев! И цветы должны быть королевские! 

Пойду,  

                   принесу корзинку, чтобы было куда цветы складывать. 

 

Под музыку девочки –цветы бегут по кругу, танцуют и останавливаются в 

полукруге. 

 

Роза: Цветы все красивые, но все знают, что королева я! 

 

Мимоза: Так, так, так, красотка Роза, А ты знаешь, что Мимоза — Королева? 

                 Праздник мой! Я одна цвету весной!  

 
Роза: Нынче все цветы цветут! Праздника большого ждут!  

 

Тюльпан: Не капризничай, Мимоза, Наша королева — Роза!!!  

 

Мимоза: Я тогда цвести не стану! И весь праздник загублю!  

                Что подарите вы мамам, Если я от вас уйду?  

 

Тюльпан: Ох, Мимоза! Подарим другие цветы! Посмотри, сколько их тут!!!  

 

Ромашка: Мы сейчас вам расскажем о нас понемногу,  

                   Если встретишь ты нас на лугу, на дороге,  

                   Нас попробуй узнать, мы растем, расцветаем,  

                   А пока вам все вместе стихи прочитаем!  

 

Колокольчик: Я — колокольчик полевой, Со мною всем светло,  

                         И радостно всегда со мной! Я всем дарю тепло!  

 

Лилия: Я — Лилия, Я — Лилия! Я скромная, красивая,  

              Я очень ароматная, И взгляду я приятная!  

Фиалка: Фиалка — нежное создание!  



                Моею красотой все восхищаются!  

                Мои букеты дарят в день признания,  

                И с моей помощью любовь воспламеняется!  

Ромашка: Меня вы все узнали, Я — белая Ромашка,  

                   Со мной вы все гадали, Любил ли вас Аркашка!  

Садовник: Ну вот и я. Какие же красивые цветы!  

                      Все до одного!  

                     Я соберу вас в букет и подарю нашим милым, прекрасным                                      

                      женщинам!  

                   Этот весенний букет для вас!( девочки-цветы склоняют головы 

 

Ведущий:  Плещут волны о берег, 

Шепчут ласково нам: «Пора отправляться к другим островам». 

 

Дети: Ура, земля! Мы к ней плывем! 

           На Бабушкин остров мы попадем!  

 

Девочка: Я с ней не знаю скуки,  

Мне все приятно в ней,  

Но бабушкины руки  

Люблю всего сильней!  

Ах, сколько руки эти  

Чудесного творят,  

То шьют, то тесто месят,  

То что-то мастерят!  

Танцем бабушкам своим  

Мы «спасибо!» говорим!  

 

Ведущая: Танцем бабушкам своим  

                   Мы «спасибо!» говорим! 

 

Песня о бабушке. Танец? 

 

Ведущая: Какие замечательные у нас бабушки!   Примите наши скромные 

подарки! 

 

Дети вручают подарки  

 

Капитан:  Внимание, внимание!  

По курсу корабля 

Из синего простора виднеется земля!  

Ура, земля! Ура, плывем!  

На Солнечный остров мы попадем!  

 

Исполняется танец «Солнечный остров». ( Карусель). 



 

Капитан:   Команда! Приготовиться к отплытию!  

Прощай, Солнечный остров! 

Мы плывем по морям  

Сегодня — здесь, а завтра — там!  

 

Ребенок:  Товарищ капитан!  

Прямо на нас идет шхуна под черным флагом.  

Это морские пираты!  

 

Исполняется «Песня морских пиратов». (танец) 

 

Пираты (поют): Я корабль чей хочу — захвачу, апчхи!  

                             И на море я ни с кем не шучу совсем!  

                             Мы до мам не дадим вам доплыть никогда!  

                             Мы морские пираты, мы крутые ребята, 

И заставим вас курс изменить!  

Без приятеля жить не моги!.. Мы тут!  

Уважаю я тетю Ки-ки!.. Мерси!  

Мой соратник — Базилио-Кот!..  

Вот-вот! Ну, а наша Алиса одурачит любого! 

С нею нашим пиратам везет!  

 

 

Базилио : Пиратами заведую, Базилио я, Кот,  

                                            И если я обедаю — никто не подойдет! 

 

Пираты: Всем оставаться на своих местах!  

                 Мы прибыли объяснить истинное положение дел и кое-чему вас     

                 научить! 

 

Ведущая: Чему вы нас можете научить?  

Базилио: А ну, скажите: слушаетесь своих мам? (Дети отвечают: «Да!»)  

             Что, и всегда-всегда слушаетесь? А вот и зря! Ну и молодежь пошла! 

Неучи, вот вы кто! Слушайте и запоминайте! 

Алиса: Если вас поймала мама За любимым делом вашим,  

             Например, за рисованье 

              В коридоре на обоях —  

Объясните ей, что это  

Ваш сюрприз к Восьмому марта.  

Называется картина «Милой мамочки портрет»!  

Базилио: Требуют тебя к ответу?  

Что ж, умей держать ответ.  

Например, спросила мама:  

Кто игрушки разбросал?  



Отвечай, что это папа  

Приводил своих друзей!  

Если спросят: кто на кухне  

Все котлеты надкусил? 

Отвечай, что кот соседский,  

А возможно, сам сосед! 

 В чем  бы ты не провинился —  

Научись держать ответ!  

 

Пираты: А теперь платите за наши советы!  

                 Отдавайте ваши драгоценности!  

 

Ведущая: Драгоценности—это наша команда и пассажиры!  

                   Наше богатство — это наша дружба!  

 

Пираты: Дружба!?! А что это такое?  

 

Ведущая: Хотите узнать? Тогда слушайте! 

 

Исполняется песня о дружбе (по выбору).   

 

Ведущая: Я предлагаю вам честную игру.  

                   Если побеждаете вы — мы соглашаемся на ваши условия.  

                   Ну, а если победит наша дружба — вы покинете наш корабль.   

                   Согласны? 

 

Пираты: Согласны! 

 

Игра-соревнование «Бег в мешках». Команда Пиратов проигрывает.  Или 

«Переправа» 

 

Ведущая: Теперь-то вы поняли, что такое дружба?  

 

Пираты: Поняли, поняли... 

 

Ведущая: Тогда выполняйте условия нашего договора — покиньте наш 

корабль!  

(Пираты под музыку уходят.)  

Капитан: Полный вперед! Ура, земля!   

                   Ура, плывем! На остров Мам  мы попадем! 

1-й реб.  А я хочу к маме! 

2-й реб. И я уже соскучилась! Я так люблю свою маму! 

Дети   - И я ,и я, и я! 

Ведущая  : Мамам, самым близким 

                   В мире людям 



                   Мило улыбаемся подчас, 

                   Но сказать о том, что мы их любим          

                   Не хватает времени у нас! 

Капитан :  Внимание! Вижу землю ! Это мамин остров! 

                  Мамы стоят на причале, машут руками  и улыбаются нам.! 

Дети выходят парами и останавливаются, распределившись по всему залу , 

Исполняют песню « Вижу мамин остров» 

Ведущая :Наше путешествие благополучно завершается! 

                  Мы в группу приглашаем вас, 

                  Чтобы вручить подарки! 

                   Мы долго ждали этот час- 

                   Веселый ,звонкий ,яркий! 

 

Дети уходят из зала   

 

    

    

 

 


